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 )ن 5(:1التمرين

)المستوى العقدي منسوب الى معلم متعامد ممنظم          , , )O u v
� �

.  
2 :المعادلةℂحل في  -1 2 2 0Z Z− +   ).الحلول على الشكل الجبري والمثلثي(=
,النقط  -2 ,M L K  3  :ھي صور ا�عداد العقدية , 1 , 1M L KZ i Z i Z i= − = − =   .على التوالي +

2 :    ھو N بين أن لحق . L بالنسبة ل Mمماثلة N  -أ ( 3 2)NZ i= + −.        

وزاويته   O(0,0)الدوران الدي مركزهrنعتبر  -ب
2

π
)نضع .  )r M A=  و( )r N C=.  

3AZبين أن      2)و = 3) 2CZ i= − +  
w(0,2)اXزاحة التي متجھتھا tلتكن  -ج

)نضع .� )t N B=  و( )t M D=.  

2) :بين أن      3)DZ i= 2و − 3BZ i= + 
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  .ABCواستنتج طبيعة المثلث 

  .علل جوابك.ABCDماھي طبيعة الرباعي   -ه
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tanx: تحقق أن الدالة -أ-1 x→    دالة أصلية للدالة
2

1

cos
x

x
,0على المجال →

4

π 
  

 .  

  . Iأحسب  - ب  
  

,0المعرفة على المجال  xالدالة العددية للمتغير الحقيقي  fلتكن -2
4

π 
  

: ب
3

sin
( )

cos

x
f x

x
= .  

: بين أن -أ
4 2

3 2
'( )

cos cos
f x

x x
= ,0من المجال  xلكل −

4

π 
  

 .  

: بين أن -ب
1

3 2
2

J I=   . Jثم استنتج قيمة  +

  
  
  
  
  
  



  
  اXمتحان التجريبي للباكالوريا                                                

  2010 -2009الموسم الدراسي                                              
  

  2  الصفحة
2  

  العلوم التجريبية: الرياضيات                  الشعبة:    المادة        
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  )ن 11( :مسألة

I - نعتبر الدالة العدديةg  المعرفة علىIR  بما يلي :( ) xg x x e −= + .  
)احسب   -1 )lim

x

g x
→+∞

)و بين أن    )lim
x

g x
→−∞

= +∞ . 

: أثبت أن  -2
1

'( )
x

x

e
g x

e

 .IRعلى gثم اعط جدول تغيرات . IRمن  xلكل  =−

):  IRمن  xلكل : استنتج أن  -3 ) 1g x 1و  ≤ 0xxe+ ≻ . 

II -  لتكنf  الدالة العددية المعرفة بما يلي :( ) ln(1 )xf x xe= + .  

fDھي  fمجموعة تعريف الدالة : تحقق من أن  -1 IR=   ثم أحسب( )lim
x

f x
→+∞

. 

): احسب  -2 )lim
x

f x
→−∞

 .ثم أول مبيانيا النتيجة  

: اثبت أن –أ  -3
( 1)

'( )
1

x

x

e x
f x

xe

+=
+

 . IRمن  xلكل   

  . IRعلى   fاعط جدول تغيرات -ب

: تحقق من أن -ا -4
1

( ) ln( ) ln(1 )
x

f x x x
xe

= + + [من  xلكل  + [0,+ ∞ . 

)يقبل فرعا شلجميا اتجاھه ھو اتجاه المستقيم   fاستنتج أن مبيان -ب )D  الذي معادلته :y x= 
  .∞+بجوار 

): تحقق من أن -ج ) ln( ( ))f x x g x− fثم استنتج الوضع النسبي لمبيان الدالة  IRمن  xلكل  =

)بالنسبة  للمستقيم  )D.  
)أثبت أن المستقيم -د )D  مماس لمبيانf  عند أصل المعلم.  

)في معلم متعامد ممنظم   fانشئ مبيان  -5 , , )O i j
� �

)خد (    1) 0.46f − −≃ .( 
 

III -  نعتبر المتتالية العددية( )n n INU 0: المعرفة ب  ∋ 1U = 1و  − ( )n nU f U+   .INمن  nلكل  =
1: اثبت أن -1 0nU− ≤   . INمن  nلكل  ≻
)اثبت أن -2 )n n INU   ).II -4: يمكن استعمال السؤال (تزايدية قطعا  ∋
)استنتج أن المتتالية - 3      )n n INU   .متقاربة  ثم أحسب نھايتھا ∋

  
  


